m Hava sirtiinmelerinin ihmal edildigi ortamda, m, 2m, m kdtleli
K, L, M cisimleri sirasiyla h, h, 2h yiiksekliginden serbest bira-
kiliyor.

K, L, M cisimlerinin yere garptiklari andaki hizlarinin bii-
yuklikleri sirasiyla vy, v, vy, olduguna gore, bunlar ara-
sindaki iliski nedir?

Al v =V > vy B) v > vy > vk Clvy> v > vk
D)vy=vk=v_ E)vk=Vv > vy
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Hava direncinin olmadidi bir ortamda K den serbest birakilan
bir cisim L den v hiziyla gecerek M de yere carplyor.
Cisim, KL ve LM arasini esit siirede aldigina gére, M deki
hizi kag v dir?

-

NS BL 092 D3 )4

K1
y
~

e Yer

Sekildeki K diizeyinden serbest digmeye birakilan bir cisim L
diizeyinden v hiziyla gegtikten sonra 3v hiziyla yere garpiyor.

h
Buna gore, h—1 oram kagtir? (Surtiinmeler 6nemsizdir.)
2
1 1 1 1 1
A) 8 B) 6 C) 2 D) 3 E) 5
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Hava direncinin olmadidi bir ortamda K den serbest birakilan
bir bilye 2 s sonra M den gegiyor.

Buna gore, bilye serbest birakildiktan 3 s sonra nerede
olur? (Noktalar esit aralikhdir.)

A) N de B) N - P arasinda C)Pde
D) P - R arasinda E)R de

K

Yer
Surtinmesiz bir ortamda K den serbest birakilan bir cisim 1 s

sonra yere carplyor.
Buna gore, L den serbest birakilan cisim 2 s sonra nerede
olur? (Bélmeler esit aralikhidir)

A) N de B) N - O arasinda C)O-P arasinda
D) P de E) R - S arasinda

m Hava direncinin olmadigi bir ortamda serbest dismeye biraki-
lan bir bilye hareketinin son saniyesi icerisinde 125 m yol ala-
rak yere garpiyor.

Buna gore, bilyenin yere garpma hizi kag m/s dir?
(g =10 m/s?)

A) 60 B) 80 C) 90 D) 120 E) 130
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)A, 4D, 5D, 6)E,



